

## 邓紫棋将亮相超级英雄之父斯坦·李首届中国动漫宇宙展

从 70 年前被视为低俗读物到如今成为流行文化，从每本售价仅几十美分到狂揽全球数百亿票房，那些从上世纪 30 年代开始陆续登场的美漫超级英雄角色已经影响了整整 4 代美国人，在全球开启了属于他们自己的全盛时代。

### 规格：享誉全球的动漫迷盛会

无独有偶，和超级英雄文化一起在全球蔓延的还有一项由漫迷粉丝们创造出来的活动——ComicCon（动漫展）。从最开始一百来位爱好动漫的“死宅”自发组织的 party，到现在动辄吸引全球各地十几万人参加的大型盛会，任何一个叫“城市名+Comic Con”的几乎都已发展成所在城市最大规模的文化展会之一。

哪怕换个起名方式，也总能让动漫粉丝躁动起来。由美漫界极具影响力的“超级英雄之父”——斯坦·李（Stan Lee）及承兴国际集团旗下的娱乐公司 POW! Entertainment 推出的、由美国盖亚影视和东浩兰生主办的“斯坦·李动漫宇宙展”就注定是一场让漫威粉无限期待的动漫盛事。



“斯坦·李动漫宇宙展”是斯坦·李在中国首个大型动漫展览，将于2018年10月1日-3日在上海世博馆举行。

著名歌手邓紫棋(G.E.M.)将会出席10月1日的斯坦·李宇宙动漫展，她将作为斯坦·李 POW!娱乐公司的特别嘉宾，和观众分享斯坦·李创作超级英雄的密笈，并一同宣布她与好莱坞团队合作的最新超级英雄项目。



斯坦·李对于漫画界和流行文化界来说都是传奇人物，《绿巨人》、《钢铁侠》、《蜘蛛侠》、《雷神》、《蚁人》、《黑豹》、《奇异博士》和《X战警》等红遍全球的超级英雄都来自他的笔下。他对于全球流行文化的贡献不仅仅在于参与创造了 80% 的漫威知名角色，还不遗余力的带领超级英雄跨入电影业。

在超级英雄的故乡美国，斯坦·李及其无数动漫拥趸者们于 2011 年就拥有了一个大型的多媒体流行文化嘉年华——斯坦·李洛杉矶动漫展 (Stan Lee' s Los Angeles Comic Con) ，该漫展如今已经成为美国三大漫展之一。在漫展上除齐集最新漫画与动漫刊物，玩具周边，电玩网游等，现场更有好莱坞明星互动助阵，Cosplay 比赛演出及各种娱乐活动，吸引着大家前赴后继前往朝圣。

### **珍贵 原版漫画周边及限定品大集**

今年的“斯坦·李（上海）动漫宇宙展”也被视作中国版的斯坦·李洛杉矶动漫展，将为中国动漫粉丝群体原味输出美式 Comic Con，展现全球最潮流的动漫泛娱乐内容。

“斯坦·李动漫宇宙展”将特别设置一个斯坦·李的个展，展出大量经典原版漫画，当中包括斯坦·李从上世纪 40 年代至今的超级英雄漫画创作，手稿，道具以及从未示人的珍贵档案故事。更有漫威 DC 御用原创漫画艺术家 CynthiaMartin、波普艺术大师 Burton Morris 的全新作品也将在主展现场首发。



此外，孩之宝、野兽国、IMAX、百事、电竞新霸主《堡垒之夜》等大家耳熟能详的漫展常客、国际大厂都将坐镇出展，现场售卖多款衍生产品和限定品，开展最潮流的互动体验，相信他们会卯足全力为首届“斯坦·李动漫宇宙展”粉丝带来全新的惊喜。



## 炫酷：角色 Cosplay 大 party

当然，一个漫展的重头戏必然是“粉丝的艺术”——Cosplay。在“斯坦·李动漫宇宙展”，人们会因为对流行文化的热爱而团结在一起，在这里，各个年龄段的粉丝可以扮成他们想扮演的任何人物。“斯坦·李动漫宇宙展” Cosplay 大赛已经提前来袭，现在去官方微信平台报名，你在比赛当天还可以免费获得进入展馆的机会。



这场空前的盛事得到了诸多来自全球动漫界的殿堂级嘉宾和艺术家以及知名品牌的鼎力支持，慷慨献出他们的创作。中国风机器人艺术领军者孙世前，还有屡获奥斯卡殊荣的 Weta Workshop（维塔工作室）艺术总监、雕塑大师高峡，还召集到监制过《X 战警》、《魔戒》和《变形金刚》的好莱坞著名作家、制片人 Tom DeSanto。

## 粉丝惠：设 VIP 宇宙无限礼包

随着预展的火热开场，此次“2018 斯坦·李动漫宇宙展”的门票也于8月31日正式开售。粉丝可以通过“斯坦·李动漫宇宙展”官网，官方微信（微信号：StanLeeCU）等官方入口进行购票，或直接上大麦网、猫眼、格瓦拉、B站等平台了解“2018 斯坦·李动漫宇宙展”购票详情，也可关注“斯坦李工作室”了解更多斯坦·李作品详情。

